



Сотрудники следственного управления и члены ветеранской организации почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны



Сотрудники Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации и члены Московской региональной общественной организации «Ветераны следствия за законность и правопорядок» почтили память погибших в годы Великой Отечественной войны и возложили цветы к мемориалу.

Памятник студентам, преподавателям и сотрудникам Московского государственного университета путей сообщения Императора Николая II, погившим в годы Великой Отечественной войны установлен в 1970 году на территории университета.

Каменную стелу венчает орден Победы и даты: "1941 - 1945". Сверху вниз на трех гранях



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

стелы - списки погибших. На четвертой - табличка с надписью: "Вечно будет жить в наших сердцах память о воинах МИИТа, отдавших жизнь за нашу Родину".

Нижнюю часть памятника украшают барельефы, изображающие бойцов Красной Армии.

Изображения



09 Мая 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1224675>